(19)

Guayaquil, 26 de agosto del 2011

57647

Señor ingeniero
Roberto Gustavo Garzozi Bucaram
Gerente General

Importadora y Comercializadora de Alimentos S.A. COALSA

Ciudad.-

Vol. 2480. 790

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que en sesión de Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía GARZOSERVI S.A., celebrada en esta fecha, se procedió a elegir a la Sociedad Anónima Importadora y Comercializadora de Alímentos S.A. COALSA que Usted representa, como GERENTE GENERAL de aquella, por un lapso de CINCO AÑOS, contados desde la fecha de inscripción de la presente nota de nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, con los deberes y atribuciones determinados en el Estatuto Social vigente, que fue integralmente reformado acorde con la Escritura Pública que el 15 de agosto del 2001, autorizó la Notaría Décima Tercera del Cantón Guayaquil, inscrita el 22 de febrero del 2002, en el Registro Mercantil del mismo Cantón, según el cual le corresponde, de modo individual y sin el concurso de ningún otro funcionario, ejercer la administración activa de los negocios sociales y la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía.

La Compañía GARZOSERVI S.A., se constituyó mediante Escritura Pública que el 26 de diciembre de 1989, autorizó el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, inscrita el 29 de enero de 1990, en el Registro Mercantil del mismo Cantón.

Muylatentamente,

MARIA TERESITA PUIG PLAZA Secretaria Ad-Hoc de la Junta

RAZON: Por los derechos que represento de la compañía IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA DE ALIMENTOS S.A. COALSA, en mi calidad de Gerente General y por tanto Representante Legal de ésta, declaro que en esta misma fecha la compañía IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA DE ALIMENTOS S.A. COALSA, ha aceptado el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía GARZOSERVI S.A., para la cual ha sido elegida.

Guayaquil, 26 de agosto del 2011

p. IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA DE ALIMENTOS S.A. COALSA

Nacionalidad: ecuatoriana

R.U.C. No.

0991361030001

ROBERTO GUSTAVO GARZOZI BUCARAM

domen

GERENTE/GENERAL

C.C. # 17/0227411-7

NUMERO DE REPERTORIO:57.982 FECHA DE REPERTORIO:19/sep/2011 HORA DE REPERTORIO:14:16

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha diecinueve de Septiembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GARZOSERVI S.A., a favor de IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA DE ALIMENTOS S.A. COALSA, a foja 84.544, Registro Mercantil número 16.761.

ORDEN: 57982

MINITER THE EXCENSION PRESENT

A DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR:

